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В умовах децентралізації впровадження ефективної молодіжної політики 

можливе лише за умови об'єднання зусиль та координації діяльності органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та молодіжного руху. Для 

співпраці у цьому питанні необхідна модель молодіжної політики в умовах 

децентралізації [1], яка була би схвалено на всіх платформах взаємодії молоді з 

владою. 
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Модель повинна формувати новий підхід організаційної діяльності - від 

«роботи з молоддю» до «молодіжної участі» та ґрунтуватися на між 

секторальній взаємодії та координації зусиль усіх зацікавлених сторін. 

Зрозуміло, треба враховувати регіональні та місцеві особливості молодіжної 

роботи відповідно до конкретних потреб молоді. 

Центральним органом виконавчої влади, які забезпечують формування 

молодіжної політики та її реалізацію потрібно, на нашу думку, в умовах 

децентралізації виконати наступні функції: забезпечити нормативно-правове 

врегулювання взаємовідносин; сформувати стратегію розвитку та пріоритетні 

напрями молодіжної політики [2]; забезпечити підвищення кваліфікації молоді, 

методичну підтримку, у тому числі на міжнародному рівні (досвід, кращі 

практики) тощо. 

Молодіжна політика на регіональному рівні має відповідати 

запропонованим на національному рівні підходах, це державні програми, 

розроблені та прийняті регіональні програми, які орієнтовані на потреби 

молоді, з урахуванням місцевих особливостей. 

Місцевий рівень що децентралізації повинен передбачати збільшення 

відповідальності молоді на місцях. Він характеризується переглядом 

можливостей для реалізації молодіжної політики на місцевому рівні відповідно 

до функцій основних принципів, за якими буде працювати молодь. 

Структурно-функціональна модель реалізації молодіжної політики на 

рівні ОТГ повинна враховувати взаємодію та координацію зусиль усіх 

зацікавлених сторін, враховуючи як стратегічні напрями державної молодіжної 

політики, так і особливості ОТГ. Особливості, це конкретні потреби молоді, 

залежно від типу суспільства (сільський, селищний чи міський ОТГ) [3]. 

Молодіжна політика повинна інтегрувати в собі всі сфери відповідальності по 

роботі з молоддю: освіта, працевлаштування, культурний розвиток, соціальний 

захист на місцевому рівні. 

Зрозуміло, забезпечення координації молодіжної роботи, на сьогодні, є 

важливим, але без уваги не залишаються питання активного залучення молоді 
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до життя місцевих громад. Відправною точкою у цьому для органів місцевого 

самоврядування є визначення кількісних, вікових та інших характеристик 

цільової групи та оцінка її потреб . Результати дають можливість виділити 

молодіжну політику в окремий напрямок стратегії розвитку ОТГ, 

імплементувати її у існуючу стратегію. 

Активного залучення молоді до життя місцевої спільноти можливе за 

умови формування молодіжної інфраструктури в ОТГ [4]. Необхідна підтримка 

у розвитку чинних та створення нових молодіжних центрів/молодіжних 

просторів, які би зосереджували необхідні для молоді послуги, можливості 

проведення вільного часу та всебічного розвитку. Нова модель реалізації 

молодіжної політики на рівні громад, це дієва система збирання, обробки та 

реагування на запити та місцеві молодіжні ініціативи. 

Отже, молодіжна політика в умовах децентралізації повинна бути 

орієнтована на формування комфортного середовища для життя та розвитку 

молоді в громадах. У її реалізації молодіжної політики пріоритетними 

напрямки повинні бути: фінансове та кадрове забезпечення; розвиток 

молодіжної інфраструктури; залучення молоді до процесу розробки та 

прийняття управлінських рішень, контролю за їх виконанням.  
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МOЛОДІЖНА ПOЛІТИКA ТА ЗAЛУЧEННЯ МOЛOДІ В 

ШEВЧEНКІВСЬКІЙ ГРOМАДІ 

YOUTH POLICY AND YOUTH INVOLVEMENT IN THE SHEVCHENKO 

COMMUNITY 

Молодіжна політика та активна участь молоді у розвитку громади є 

важливим елементом для забезпечення самореалізації, самоорганізації та 

соціальній інтеграції молодих людей. Вона стимулює розвиток їхнього 

творчого потенціалу, впровадження новаторських ініціатив у різних сферах 

діяльності, а також активну участь у процесах реформування суспільства та 

економіки. Ця діяльність сприяє формуванню у молоді відповідальності за 

сучасність та майбутнє.  

https://dspace.mnau.edu.ua/jspui/handle/123456789/15758
https://dspace.mnau.edu.ua/jspui/handle/123456789/13727

